



## **Председатель СК России поблагодарил МИД России и Полномочного Посла во Франции за участие в восстановлении исторических прав на храм за рубежом**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин выразил слова благодарности МИД России и Чрезвычайному и Полномочному Послу Российской Федерации во Французской Республике и Княжестве Монако Алексею Юрьевичу Мешкову за неравнодушие и оперативное содействие в юридическом закреплении права собственности России на исторически значимый для страны объект – храм Архангела Михаила.

Буквально на днях стало известно о признании судом во Франции права собственности Российской Федерации на храм Архангела Михаила, построенный в конце XIX века на пожертвования русской общины в Каннах. Это замечательная новость и поистине справедливое историческое решение французского правосудия.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Долгие годы вопрос принадлежности храма оставался открытым, и подобная неопределенность могла привести к утрате части нашего культурного и исторического наследия, которая к тому же представляет огромную ценность для православного мира. Ведь за последние годы здание храма стало разрушаться. Должных мер поддержки святыни лицам, которым она была вверена, не принималось. Под угрозой уничтожения были поставлены иконостас, а также исторические документы.

Эта дрящящая проблема не оставила равнодушными многих, и Следственный комитет России также следил за исходом ситуации. В итоге французский суд определил собственника храма и признал право за Россией – и это еще один большой успех МИД России и, в частности, Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации во Французской Республике и Княжестве Монако Алексея Юрьевича Мешкова.

Российские дипломаты всегда проявляли большую решительность и твердость в вопросах отстаивания интересов нашей страны и ее граждан за рубежом, защиты русского наследия. И состоявшийся факт – безусловное тому подтверждение.

Председатель Следственного комитета Александр Иванович Бастрыкин также выразил уверенность в том, что вопросы скорейшего восстановления убранства храма не останутся без пристального внимания главы Русской православной церкви Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Приобретение храмом Архангела Михаила в Каннах прежнего вида будет служить напоминанием о нашей великой истории и, очевидно, станет новым витком его становления как важного центра русской духовности и культуры во Франции, части православного мира.

Решение французского суда – это не только признание исторического права, но и огромная надежда на то, что храм вновь будет служить по назначению, оставаясь отражением нашей культуры. Свершившийся юридический факт означает то, что запущенный и годами остававшийся без должной поддержки храм вновь предстанет во всей красе и будет объектом притяжения не только для православных, но и для всех гостей французских Канн.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630111>